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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	18	SETTEMBRE,	ALLE	ORE	10	–	ALL'ODG
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA,	LEGGE	SU	SICUREZZA,
INVECCHIAMENTO	ATTIVO	E	ORGANISMI	INDISPENSABILI
15	Settembre	2012

(Acs)	Perugia,	15	settembre	2012–	Il	presidente	del	Consiglio	regionale,	Eros	Brega,	ha	convocato	l'Assemblea
legislativa	di	Palazzo	Cesaroni	per	martedì	18	settembre	alle	ore	10.	L'ordine	del	giorno	dei	lavori	prevede	la
discussione	delle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time),	di	una	proposta	di	legge	popolare	(“Contrasto	e
prevenzione	del	crimine	organizzato	e	mafioso;	promozione	della	cultura	della	legalità	e	della	cittadinanza
responsabile”),	di	un	disegno	di	legge	della	Giunta	(“Norme	a	tutela	della	promozione	e	della	valorizzazione
dell'invecchiamento	attivo”)	e	di	un	atto	amministrativo	(“Integrazione	della	delibera	consiliare	n.122/2012,	recante:
individuazione	degli	organismi	collegiali	considerati	indispensabili	e	di	quelli	considerati	non	indispensabili,	operanti	a
livello	tecnico	-	amministrativo	e	consultivo	nell’ordinamento	della	Regione	Umbria”).	

Queste	le	interrogazioni	che	verranno	discusse:	
“Depliant	pubblicato	dalla	Regione	Umbria	dal	titolo	'Eventi	in	Umbria	2012',	motivazioni	dell'esclusione
dell'indicazione	della	città	di	Gubbio.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	affinché	venga	posto	rimedio	a	tale	esclusione
e	costo	sostenuto	per	la	realizzazione	dell'operazione	promozionale”.	Interroga	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro)
risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	

“Necessità	di	adozione	di	misure	volte	a	superare	le	gravi	criticità	presenti	presso	l'ospedale	S.Maria	di	Terni,
intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	Sandra	Monacelli	(Udc)	risponde	l'assessore	Franco	Tomassoni.	

“Intervenuto	trasferimento	di	sede	della	commissione	medica	per	il	rinnovo	delle	patenti	operante	ad	Orvieto	e
conseguenti	notevoli	disagi	per	l'utenza.	Intendimenti	della	Giunta	ai	fini	del	superamento	dei	problemi	che	hanno
determinato	il	trasferimento	medesimo”.	Interrogativi	Fausto	Galanello	(Pd)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	

“Avvenuta	presentazione	a	Londra,	nei	primi	giorni	del	mese	di	agosto	2012,	del	progetto	turistico	integrato	tra	le
Regioni	Umbria	e	Marche:	mancato	inserimento	nel	depliant	illustrativo	dell'iniziativa	di	riferimenti	all'Alto	Tevere
umbro.	Intendimenti	della	Giunta	volti	a	promuovere	un	territorio	ingiustamente	tralasciato”.	Interroga	Andrea	Lignani
Marchesani	(Pdl)	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	

“Eventuale	corresponsione	al	direttore	generale	di	Umbria	Mobilità	di	premi	di	produttività	per	gli	anni	2011	e	2012	a
fronte	del	pesante	deficit	finanziario	dell'azienda,	intendimenti	della	Giunta	riguardo	all'opportunità	che	l'attuale
consiglio	di	amministrazione	dell'azienda	medesima	venga	azzerato”.	

Interroga	Massimo	Monni	(Pdl)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	“Offerta	per	l'acquisto	del	compendio	produttivo
di	proprietà	della	multinazionale	Basell	all'interno	del	polo	chimico	di	Terni.	Contenuti	e	caratteristiche	dell'offerta	e
intendimenti	della	Giunta	a	fronte	di	un	eventuale	rifiuto	da	parte	della	multinazionale	alla	cessione	del	sito”.	Interroga
Damiano	Stufara	(Prc	–	Fds)	risponde	l'assessore	Vincenzo	Riommi.	

“Struttura	di	diagnostica	per	immagini	realizzata	e	gestita	in	territorio	del	Comune	di	Corciano	da	una	società	di
recente	costituzione	denominata	'Villa	fiorita	diagnostica	srl',	intendimenti	della	Giunta	riguardo	alla	necessità	di
verifica	della	correttezza	dell'iter	di	autorizzazione”.	Interroga	Franco	Zaffini	(Fare	Italia)	risponde	l'assessore	Franco
Tomassoni.	MP/
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